



Mária Andrea vagyok, az egyik leendő első osztályos tanító néni.

Tanító diplomámat 1991-ben szereztem a bajai Eötvös József Főiskolán anyanyelv műveltségterületen. Általános és középiskolai tanulmányaimat is Baján végeztem.

Két felnőtt gyermekem és egy unokám van.

Pedagógusi pályámat a Bajai Szentistváni Általános Iskolában kezdtem napközis nevelőként, majd 24 évet

tanítottam az Ének-Zenei Általános iskolában, ahol én magam is diák voltam egykoron.

A Bajai Eötvös József Általános Iskolában a 2021/2022- es tanévben kezdtem dolgozni első osztályos tanító néniként.

Fontosnak tartom, hogy ne csak az iskola falain belül tanuljunk, hanem a tantermen kívül is ismerkedjünk a világ csodáival, városunk szépségeivel, vizeivel, fontos épületeivel. Gyakran járunk sétálni, amelynek során felfedezzük Baja nevezetességeit, a Türr István Múzeum által szervezett Múzeumpedagógiai órákon is aktívan részt veszünk, így a gyerekek betekinhetnek városunk múltjába is. Barangolunk közeli és távoli játszótereken, ahol önfeledten játszhatnak, megismerhetik egymást, köthetnek még szorosabb barátságokat a közös játék során. Kötetlen, gyakran baráti beszélgetésekkel közelebb kerülhetünk egymáshoz, megismerhetjük egymás féltve őrzött titkait. Kialakul a bizalom, őszinteség, amely a tanórák alatt is megmarad. Az így együtt töltött idő alatt ismerem meg a gyerekeket igazán és ekkor kerülök a legközelebb hozzájuk.

Részt vettem és elvégeztem a Családi Életre Nevelés tanfolyamot. Az itt elsajátított tudást beépítettem tanóráimba alsó és felső tagozaton is. Önmagunk és mások megismerése, elfogadása, a serdülő kor nehézségei, a szülőkkel való jó kapcsolat kialakítása, barátság és társas kapcsolatok, önbizalom növelése, a másság elfogadása, a szeretet és szerethetőség és még számos egyre aktuálisabb témát érintünk beszélgetéseink során. Fontos, hogy a gyerekek megbízhasanak bennünk pedagógusokban, legyen kivel megbeszélniük problémáikat, gondjaikat.

Iskolába érkezéskor nem képesek a gyerekek hosszabb ideig a helyükön ülni, sok mozgásra van szükségük. Testkultúra, vitamintorna, jóga tanfolyamokon elsajátított ismereteket, gyakorlatokat beépítettem a mindennapjainkba. Tartásjavító gerinctorna, zenés mozgásos gyakorlatok és egyensúlygyakorlatok színesítik és teszik szórakoztatóbbá tanóráinkat, amelyek segítik a koncentrációt, fejlesztik a figyelmet.

Mindig nagy izgalommal és szeretettel várom a hozzám érkező pici gyerekeket. Öröm látni a szemükben csillogó tudásvágyat és érdeklődést. Mindenki tehetséges valamiben. Az én feladatom felfedezni, meglátni ezt. Megszerettetni a tanulást, tudás elsajátításának folyamatát, érdeklődésüket felkelteni és éberren tartani a világ megismerése iránt. Mindent megteszek azért, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, szeretetteljes, biztonságot adó környezetbe érkezzenek minden reggel. Vidámság, mosoly, őszinteség, kölcsönös bizalom jellemezze az együtt töltött időt. Ha örömmel érkeznek iskolába, akkor a szemükben lévő csillogás és fény nem fog elhalványulni.

Lassan el kell búcsúznom a most negyedik osztályos kis tanítványaimtól, ami biztosan nehéz lesz. Az ő szemükben látom azt a csillogást, ami miatt érdemes ezt a hivatást gyakorolnom, és minden napot egy új csoda és lehetőségként megélnem. Nagy izgalommal várom a következő tanévet, a hozzám érkező ragyogó és tündöklő szemű gyermekeket, hogy együtt szárnyalhassunk négy éven át.

„Ha énekelnél, de a hangod nem bír szárnyalni, mindig jön valaki, akinek hangja szabadabban szól és veled énekel. És ekkor a te hangod is szárnyalni kezd. Ez a lelkek közötti kapcsolat titka.”

(Haszid mondás)

